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Piše: Samra Salihović

L
a zar Ma noj lo vić, hu ma -
nis ta i pra ve dnik, već
dva de set i dvi je go di ne
otvo re no go vo ri i pi še o

zlo či ni ma ko je su po či ni li po je -
di ni pri pa dni ci srpskog na ro da.
Pri je ti li su mu i po ku ša li ga ubi -
ti zbog to ga, ali on ne odus ta je,
zbog če ga je i da nas, baš kao i u
pe ri odu od 1992. do 1995. go di -
ne, ži vo tno ugro žen i na pa dan
kao “srpski iz daj nik i du šma nin
srpskog ro da”.

Gospodari rata
Zbog otpo ra ko ji je pru žao

go spo da ri ma ra ta u Bi je lji ni, La -
za ra Ma noj lo vi ća – uči te lja i hu -
ma nis tu – i da nas u Re pu bli ci
Srpskoj tre ti ra ju kao srpskog iz -
daj ni ka. U vri je me ka da su “ar ka -
nov ci” ha ra li Sem be ri jom, Ma -
noj lo vić se odlu čno su prot sta vio
nji ho vom etni čkom čiš će nju. Ni -
je do zvo lio da se po na re dbi čel -
ni ka SDS-a iz ško le is tje ra ju svi
Boš nja ci i Hrva ti. Spa ša vao je
Boš nja ke i iz zlo gla snog lo go ra
Bat ko vić, tra že ći da ih pus te jer
mu “tre ba ju u ško li”. Mno gi ma je
po ma gao da si gur no na pus te
grad. Spa ša vao je ko li ko je mo gao
svo je su građane od zli ko va ca
otvo re no se su prot stav lja ju ći po -
li ti ci zlo či na. Zbog to ga je smi je -
njen s po zi ci je di re kto ra ško le, i

bio u si tu aci ji da su mu po či tav
re de nik ispa lji va li iznad gla ve.

Zbog nje go vih hra brih i hu -
ma nih dje la za vri je me i po sli je
ra ta, u Pa do vi mu je 2008. go di -
ne uru če no pres ti žno pri zna nje
– Pra ve dnik svi je ta, ko je se do -
djel ju je na jis ta knu ti jim svjet -
skim bor ci ma za ljud ska pra va.

No, mno gi mu “iz da ju” ni da -
nas ni su opros ti li. Za nje ga je me -
dij ski pros tor u Re pu bli ci Srpskoj
po tpu no za tvo ren, a nje ga sa mog
ra znim me to da ma zas tra ši va nja
po ku ša va ju ušut ka ti.

“Pri je ne ko li ko mje se ci u Bi je -
lji ni, pri li kom pro mo ci je mo je
knji ge Knji ga tu ge i opo me ne i
pre mi je re do ku men tar ca po sve -
će nog me ni Bun to vnik s ra zlo -
gom, op štin ski čel ni ci su, iz ne -
ke ta me, po ku ša li da to knji že -
vno-fil msko ve če ra zbi ju. Is pred
zgra de je do šao ve li ki broj po li -
ca ja ca. Ni je to za me ne bi lo ni šta
no vo. Pri je mi je ta kve stva ri pri -
ređivao vla di ka Ka ča ven da, a sa -
da to ra di Mi ćo Mi ćić, gra do na -
čel nik Bi je lji ne. Njih dvo ji ca su
po ve za ni kao spo je ni su do vi.

Ka ča ven da je bio sem ber ski
vla di ka, a Mi ćo je bio i sa da je
sem ber ski še rif. Dan pri je pro -
mo ci je pri šao mi je škol ski drug,
ina če po zna to spor tsko ime, i
mo lio me da mu opros tim što ne -
će do ći na pro mo ci ju knji ge. Ne
smi je, ka že, jer ako ču je Mi ćo Mi -

ćić, te ško nje mu. To je ne pri ja tno
ču ti od čo vje ka za ko jeg znam da
me is tin ski ci je ni i po štu je.
Uprkos sve mu, pro mo ci ja je us -
pje la. Do šlo je oko 430 lju di, što
je re kord za Bi je lji nu u po slje -
dnjih tri de set go di na. Ta da sam
re kao da je la kše pre ži vje ti drin -
ski cu na mi ne go de mo kra ti ju
gra do na čel ni ka Mi će Mi ći ća.

On se sa mo stran ci ma pred -
stav lja ka ko je ve li ki de mo kra ta,
a Bi je lji na de mo krat ska op šti -
na. Ta i ta kva Srpska de mo krat -
ska stran ka je u Bi je lji ni na vlas -
ti od 1991. go di ne. Ta is ta Srpska
de mo krat ska stran ka iz vrši la je
ge no cid, iz vrši la ur bi cid, is to ta -
ko iz vrši la je agro cid, jer je naj bo -

živjeti zajedno

Pravednik svijeta i(li) izdajnik srpskog naroda

Buntovnik
s razlogom
Nezavisno društvo novinara Vojvodine i Udruženje BH novinari
uradili su zajednički projekat Živjeti zajedno, koji se bavi temama rata
na prostorima bivše Jugoslavije kroz pozitivne ljudske priče koje
pokazuju da je i poslije svega moguće živjeti zajedno. U sklopu
projekta bit će urađeno pet dokumentarnih filmova i 10 tekstova, koje
će Dani objaviti u narednim brojevima kao medijski partner u BiH. U
ovom broju donosimo priču o Lazaru Manojloviću koji već dvadeset i
dvije godine otvoreno govori i piše o zločinima koje su počinili pojedini
pripadnici srpskog naroda zbog čega su mu prijetili i pokušali ga ubiti

“Moć po li ti čkih stra na ka ko je su na 
vlas ti jes te u to me što drže lju de u stra hu.
Ka da su Sta lji na pi ta li da li vo li da ga 
na rod ci je ni iz ubjeđenja ili stra ha, Sta ljin
je kao iz to pa re kao – iz stra ha. No vi na ri
pi ta ju za što, a on ka že – ubjeđenja se
mi je nja ju, a strah ni ka da. Ta ko da u 
Bo sni i Her ce go vi ni još uvi jek vla da ju
strah, mi ne, ra ne i mržnja”
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lja ima nja pre tvo ri la u građevin -
sko ze mlji šte. Sa mo je Mo mči lo
Kra ji šnik u onoj ču ve noj ko lo ni
1995. go di ne po veo sa brda 60 hi -
lja da lju di i do veo ih u Bi je lji nu”,
pri ča Ma noj lo vić.

Srpska zauvijek
Ma noj lo vić rat u BiH de fi ni še

kao “vjer sko-zvjer ski po kolj”. Za
beo grad ski list Re pu bli ku na pi sao
je niz tek sto va o Sre bre ni ci jer ga
je, ka ko ka že, bi lo stid što su zlo -
čin ta kvih raz mje ra po či ni le psi -
ho pa te ko je pri pa da ju nje go -
vom na ro du. Stid ga je, ve li, i što
još uvi jek mnoš tvo “ve li kih Srba”
ne pri zna je zlo čin svjet skih raz -
mje ra po či njen u Sre bre ni ci i
što po ku ša va ju da “taj krva vi
srpski cu na mi po re de i prav da -
ju sa dru gim zlo či ni ma”.

On je je di ni ko ji je u ra tnoj i
po ra tnoj Bi je lji ni imao hra bros -
ti ja vno go vo ri ti o srpskim zlo -
či ni ma. Boš nja ci iz Bi je lji ne
nje go vu hra brost da nas po štu -
ju i ci je ne.

“Boš nja ci iz Bi je lji ne is tin ski
me vo le. Priđu mi na uli ci i sti snu
ru ku, ali se ipak okre ću da ih ne -
ko ne vi di. Moć po li ti čkih stra na -

ka ko je su na vlas ti jes te u to me
što drže lju de u stra hu. Ka da su
Sta lji na pi ta li da li vo li da ga na -
rod ci je ni iz ubjeđenja ili stra ha,
Sta ljin je kao iz to pa re kao – iz
stra ha. No vi na ri pi ta ju za što, a on
ka že – ubjeđenja se mi je nja ju, a
strah ni ka da. Ta ko da u Bo sni i
Her ce go vi ni još uvi jek vla da ju
strah, mi ne, ra ne i mržnja. To su
če ti ri ja ha ča bo san sko her ce go va -
čke apo ka lip se.

Ra na je pu no, stra ha i mržnje
is to ta ko, a i sto ti nu hi lja da mi na
je pri su tno u na šoj stvar nos ti. Bo -
sna i Her ce go vi na je geo graf ski li -
je pa za oči, ali te ška za du šu. Za -
to što je bez du šni ci ra zo ri še. U
gla vi Mi lo ra da Do di ka mi smo

već u Srbi ji ili u Ru si ji. Ka da is ti
taj Do dik tre ba da nam sma nji
pen zi ju, on da nu di ne mu šta
objaš njen ja. Od Mar ksa sam još
na učio da ži vot tra ži rje še nja, a ne
objaš njen ja.

Mi već dva de set go di na slu ša -
mo objaš njen ja ka ko ži vi mo u
bo ljem di je lu Bo sne i Her ce go vi -
ne – Srpskoj za uvi jek. Do dik je
vje ro va tno učio is to ri ju, ali iz
nje ni je ni šta na učio. Ta ko, re ci -
mo, da su sva car stva od Rim -
skog, Aus tro-ugar skog do Osma -
n skog, po nji ho vim vođama, bi -
la – za uvi jek ne uni šti va, a da nas
o tim car stvi ma ima mo po tri re -
da u udžbe ni ku is to ri je. Do dik je
uzeo je dan ćo šak Bo sne i Her ce -
go vi ne i pro gla ša va ga ‘za uvi jek’
srpskim. To je bu da la šti na.”

Ma noj lo vić je naj vi še ne pri ja -
tnos ti u Bi je lji ni do ži vio od raš -
či nje nog vla di ke Va si li ja Ka ča -
ven de i nje go vih po slu šni ka. Ka -
ča ven da je 1993. go di ne, na Sve -
tog Sa vu, u crkvi ko ja se na la zi
pre ko pu ta ško le u ko joj je Ma -
noj lo vić bio di re ktor, ka zao: “Mi
ov dje, Bo že me opros ti, ima mo
naj ve ćeg iz daj ni ka svih vre me na,
ko mu nja ru ko ja je do šla iz Tu zle

Ma noj lo vić je naj vi še ne pri ja tnos ti u
Bi je lji ni do ži vio od raš či nje nog vla di ke
Va si li ja Ka ča ven de i nje go vih po slu šni ka.
Ka ča ven da je 1993. go di ne, na Sve tog Sa vu,
u crkvi ko ja se na la zi pre ko pu ta ško le u
ko joj je Ma noj lo vić bio di re ktor, ka zao: “Mi
ov dje, Bo že me opros ti, ima mo naj ve ćeg
iz daj ni ka svih vre me na, ko mu nja ru ko ja je
do šla iz Tu zle da uni šti srpsku dje cu”

“U gla vi Mi lo ra da Do di ka
mi smo već u Srbi ji ili u
Ru si ji. Ka da is ti taj Do dik
tre ba da nam sma nji
pen zi ju, on da nu di
ne mu šta objaš njen ja. Od
Mar ksa sam još na učio da
ži vot tra ži rje še nja, a ne
objaš njen ja. Mi već
dva de set go di na slu ša mo
objaš njen ja ka ko ži vi mo u
bo ljem di je lu Bo sne i
Her ce go vi ne – Srpskoj
za uvi jek”

Lazar Manojlović



Zbog otpo ra 
ko ji je pru žao
go spo da ri ma ra ta
u Bi je lji ni, La za ra
Ma noj lo vi ća –
uči te lja i
hu ma nis tu – i
da nas u Re pu bli ci
Srpskoj tre ti ra ju
kao srpskog
iz daj ni ka. U
vri je me ka da su
“ar ka nov ci” ha ra li
Sem be ri jom,
Ma noj lo vić se
odlu čno
su prot sta vio
nji ho vom
etni čkom čiš će nju
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da uni šti srpsku dje cu”. Na kon tog
nje go vog go vo ra, Ma noj lo vić ni -
je mo gao po 16 sa ti iza ći iz ško -
le na uli cu. Međutim, Ma noj lo -
vi će va bor ba pro tiv kri mi nal ca,
pe do fi la i raz vra tni ka, epis ko pa
Ka ča ven de, tra ja la je sve dok ga
Sve ti si nod Srpske pra vo sla vne
crkve ni je pen zi oni sao.

Kačavendin 
nevidljivi duh
“Na pi sao sam re ago va nje na

tek st i re por ta žu o Ka ča ven di i
nje go vom ‘ma lom Ver sa ju u Bi -
je lji ni’, objav lje nom u ča so pi su
Glo ri ja. Tu sam, u 14 ta ča ka, na -
bro jao sva zla ko ja je Va si li je Ka -
ča ven da uči nio u Sem be ri ji i ka -
zao da je on naj ve ća sra mo ta
Srpske pra vo sla vne crkve i Srba,
a zlo za sve dru ge na ro de.

Na ra vno, re ago va nje ni je
objav lje no u Glo ri ji, ali je gla vni
ure dnik bio po šten pa je moj
tek st po slao lis tu Re pu bli ka ko -
ja ga je i obja vi la. Ta da su mi naj -
vi še pri je ti li. I ta da je, uslo vno re -
če no, po čeo moj rat pro tiv zlo dje -
la Va si li ja Ka ča ven de, ko ji je tra -
jao sve dok ni sam pos tao je dan
od po bje dni ka.

Međutim, os tao je Ka ča ven din
ne vi dlji vi duh ko ji i da lje ov dje
vla da. Gra do na čel nik Mi ćo Mi ćić
po tpi sao je pe ti ci ju da se Ka ča -
ven da re ha bi li tu je. Ka ča ven da
čak i ni je oti šao da lje od Bi je lji -
ne. Ži vi u po zla će nom ma nas ti -

ru Sve te Pet ke, po red Bi je lji ne,
oda kle po sma tra šta ko go vo ri i
ra di, i ima ve li ki uti caj na nje go -
vog na slje dni ka, epis ko pa Hri -
zos to ma.

No vo pos tav lje ni vla di ka zvor -
ni čko-tu zlan ski, po odlu ci Sve tog
si no da, tre ba lo bi da bu de u Tu -
zli, gdje je i sje di šte epar hi je.
Međutim, dok je Ka ča ven da bio
epis kop, stal no je Tu zla ke na zi -
vao var va ri ma i op tu ži vao ih da
ho će da ga ubi ju. Sa da ni Hri zos -
tom ne će u Tu zlu. Nas tav lja ju
svo ju prlja vu igru ko ju su igra li i
ra ni je, sa mo ne ta ko otvo re no i
ne ta ko drsko”, go vo ri Ma noj lo vić.

On i da nas, u svo joj osam de -
se toj go di ni, oš tro kri ti ku je vlast,
vo di bor bu za ljud ska pra va, uka -
zu je na ne prav du i od na dle -
žnih tra ži da se is pra vi.

“Mi smo po ljud skim pra vi ma
još uvi jek u 1992. go di ni. BiH
već dva de set go di na ni je ni pra -
va, ni pra vna drža va, već ze mlja
bez adre se, a nje ni građani bez
ljud skih pra va i slo bo da. Ja sa gra -
do na čel ni kom Bi je lji ne vo dim
pra vi rat oko nje go va dva po slje -
dnja zlo dje la ko je je uči nio za je -
dno sa Ka ča ven dom, i to u mom
ro dnom se lu Ve li koj Obar skoj.

Pred sa mo pen zi oni sa nje vla -
di ke Ka ča ven de, Mi ćić je u ovom
se lu ‘od sje kao’ 200 me ta ra pu ta
ko ji pos to ji sto ti nu go di na i po klo -
nio ga Ka ča ven di da pro ši ri crkve -
no dvo ri šte, a se lja ni ma na pra vio

la kat. Lju di pro tes tu ju, ali uza lud.
Pra vi je zlo čin od sje ći put i po klo -
ni ti ga crkvi bez iči jeg pi ta nja. Is -
to ta ko, Mi ćić je u Ve li koj Obar -
skoj sta ro sje di oci ma obi lje žio
ku će bro je vi ma, ali ni je dao ime -
na uli ca ma, a onim no vo pe če nim
mje šta ni ma na pe ri fe ri ji, dao je
uli ce naj po zna ti jih srpskih knji -
že vni ka. Ta ko da ima mo uli cu
Jo va na Du či ća u ku ku ru zi ma. To
su ne vje ro va tne glu pos ti.

Mi ćić sa mo vo ljno odlu ču je
za sva ko se lo u Sem be ri ji. Ja pi -
šem pi sma, ša ljem do ku men ta
Mi ći nom stra na čkom še fu Mla -
de nu Bo si ću, pi sao sam i pot -
pred sje dni ku SDS-a Ognje nu Ta -
di ću, ali od go vo ra ne ma. Ja sam
čel ni ci ma SDS-a u pi smu po ru -
čio da ću im u ovoj kam pa nji vje -
ro va ti uko li ko pri zna ju svo je gre -
ške, ali su de ći po onom što smo
do sa da ču li, oni su bez gre šni.
Zbog to ga, ka da su me pi ta li u če -
mu je ra zli ka između Bo si ća i Do -
di ka, ja sam re kao – u ki lo gra mi -
ma. Ja ne vi dim dru ge ra zli ke. Bo -
sić sa mo igra igru u ru ka vi ca ma,
jer ako su oni de mo krat ska stran -
ka, on da sva kom građani nu tre -
ba da se od go vo ri na nje go vu
mol bu ili žal bu, bez ob zi ra da li
je on u pra vu ili ni je.”

Pravednik svijeta
Ka da je pro gla šen pra ve dni -

kom svi je ta, svi me di ji u Re pu bli -
ci Srpskoj igno ri sa li su tu vi jest, ko -

živjeti zajedno
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ju su ina če pre ni je li svi po zna ti
svjet ski me di ji. Ma noj lo vić is ti tre -
tman u me di ji ma RS-a ima i da nas.

“Me ni je eti ke ta naj ve ćeg
srpskog iz daj ni ka pri li je plje na
po čet kom ra ta u BiH i ni ka da se
ne mo že odli je pi ti. Ka da sam
do bio u Ita li ji na gra du Pra ve -
dnik svi je ta, zva ni čno me je pri -
mio pred sje dnik Pred sje dniš tva
BiH Že ljko Ko mšić. Bio sam li je -
po pri mljen. Ta kođe, na sve čan
na čin pri mljen sam kod gra do na -
čel ni ka Tu zle Ja smi na Ima mo vi -
ća. Sva sred stva in for mi sa nja u
Fe de ra ci ji BiH, prin ta na i elek -
tron ska, o me ni su afir ma ti vno pi -
sa la. Međutim, u Do di ko vom en -
ti te tu ta vi jest ni ka da ni je objav -
lje na. To se za njih ni je de si lo.

Mje sec da na ka sni je sreo me je
gra do na čel nik Mi ćić, izvi nja vao
se što me on ni je zva ni čno pri mio
i obe ćao da će to ura di ti slje de će
se dmi ce. I ura dio je. Međutim, si -

gu ran sam da je zbog to ga od vla -
di ke Ka ča ven de do bio ša mar.
Ka ko mo že pri mi ti “naj ve ćeg
srpskog iz daj ni ka”?! Lo kal ni pop
iz Bi je lji ne Ne de ljko Pa jić mje sec
da na je u Sem ber skim no vi na ma
o me ni pi sao na naj go ri mo gu ći
na čin. Na pi sao sam pi smo Mi ći -
ću i tra žio da za us ta vi to re tro gra -
dno pi sa nje o me ni. Ni sam tra žio
da me bra ni, me ne bra ne mo ja
dje la. Međutim, ni je re ago vao.”

Na pi ta nje šta tre ba da se de -
si da u Re pu bli ci Srpskoj i Bi je lji -
ni bu de tre ti ran ona ko ka ko za -
slu žu je je dan od na jis ta knu ti jih
svjet skih bo ra ca za ljud ska pra -
va, Ma noj lo vić ka že: “Tre ba lo bi
da Si nod, kao crkve na vla da, po -
vu če pro tiv me ne op tu žbu ko jom
sam ana te mi san od nje nog čla -
na. Vla di ka Hri zos tom pri zna je
da sam na Sve tog Sa vu, ka da
sam bio još di re ktor osno vne
ško le, pro gla šen naj ve ćim
srpskim iz daj ni kom svih vre me -
na. Ta da sam odbio da dam ot kaz
uči te lji ma Boš nja ci ma i Hrva ti -
ma i iz ško le is tje ram ne srpsku
dje cu. Odbio sam da sa uče ni ci -
ma sru šim spo me nik na ro dnog
he ro ja Ra doj ke La kić i ško li dam
na ziv Srpska ško la.

Međutim, ne vje ru jem da će
Si nod SPC-a ika da po vu ći tu op -
tu žbu. Is to kao što pa tri jarh Pa -
vle ni je htio po vu ći svo ju izja vu
sa Pa la da je Rat ka Mla di ća i Ra -
do va na Ka ra dži ća ‘sam Bog po -
slao’ da ko na čno na pra ve srpsku
drža vu. Pu no je to ga prlja vog u
dje lo van ju Srpske pra vo sla vne
crkve. Tre ba lo bi mno go to ga da
se pro mi je ni. Mi ži vi mo na je dnoj
ve li koj po zor ni ci bu da la. Bu da -
le vla da ju, bu da le ih bi ra ju, a
pa me tni stra da ju. Ne sre ća je da
sve tri stran ke ko je su nas za va -
di le i da nas vla da ju.

Međuna ro dni mi ro vni spo ra -
zum po tpi san u Dayto nu mo rao
je za bra ni ti SDS, SDA i HDZ.
Umjes to to ga, oni njih ozva ni če
i još na pra ve da Srbi ja ga ran tu -
je za nas u Bo sni i Her ce go vi ni.
To je van pa me ti, da onaj ko je
pa lio ku ću bu de njen gra di telj.
Da bi se stva ri pro mi je ni le, mi
tre ba da do bi je mo de mo krat sku
vlast. E sa da, da se vra tim na
ono što ste me pi ta li. Uko li ko bi
vlast pri zna la lju de kao što sam
ja, on da bi obe smi sli la svo ju
bor bu. Nji ma je bo lje da nas
određuju kao iz daj ni ke. Za to ja
pi šem, os tav ljam trag. Ni je dan
trud ni je uza lu dan, pa ne će bi -
ti ni naš.”
(Tek st je nas tao u okvi ru pro je kta

Li ving To get her, ko ji je fi nan si ran
sred stvi ma Me dij skog fon da

Ja ča nje me dij ske slo bo de u
Srbi ji, Evrop ske uni je, De le ga ci ja

Evrop ske uni je u Srbi ji. Sa držaj
pri lo ga je is klju či vo od go vor nost

re ali za to ra pro je kta i ni na ko ji
na čin ne odra ža va sta vo ve i

miš ljen je Evrop ske uni je)
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Kasapljenje školstva
Broj ne na gra de ko je je Ma noj lo vić to kom svog ra dnog

vi je ka do bio do kaz su da je bio je dan od naj bo ljih pe da -
go ga na pros to ru biv še Ju go sla vi je. Do bi tnik je na gra de
za ži vo tno dje lo u pe da go gi ji “Dr. Vo ji slav Ba kić”, ko ju mu
je do di je lio Pe da go ški po kret Ju go sla vi je iz Beo gra da. Pri -
je ra ta do bio je ju go sla ven sku na gra du “Naj dra ži uči telj”
za re zul ta te pos ti gnu te u obra zo va nju i va spi ta nju uče -
ni ka. Zbog to ga je čes to i po zvan da go vo ri o sta nju u ko -
jem se na la zi škol stvo, o po pla vi div ljih di plo ma i o ulo -
zi uči te lja.

“Uči te lji su da nas za pu šte ni, pre pu šte ni, ispu šte ni. Oni
lu ta ju. Ka da ka žem uči telj, mi slim na sve one ko ji uče ne -
kog od ob da ni šta do fa kul te ta. Za pa dna po li ti ka je ta kva
da ka da že le uni šti ti je dnu ze mlju, uni šte joj i škol ski sis -
tem. Mi smo u so ci ja li zmu ima li ja ko do bar škol ski sis tem.
Na ši stu den ti su bi li pri zna ti u Evro pi i svi je tu. Da nas, zva -
ni čno, ni ko van BiH ne pri zna je na še di plo me, jer su su -
mnji ve ili ne do re če ne. Fa kul te ti su ni kli po se li ma. Mje -
sne za je dni ce otva ra ju fa kul te te. Ja sam u ve zi s tim na -
pi sao – gdje god nađeš zgo dno mjes to, ti fa kul tet na sa di.
On će da te na gra di. Oni ko ji ni su bis tri pos ta še ma gis tri,
a oni još go ri pos ta še do kto ri.

Žao mi je što se mla di lju di uni šta va ju. Do bi ju di plo -
mu, a ne zna ju ko je za ni ma nje su ste kli. De se ti ne hi lja -
da je ta kvih ko ji tra že po sao. Pri je ra ta ima li smo je dnog
mi nis tra pros vje te, sa da ih ima mo 14. Ka da sam sa brao
šta je sve sa škol stvom ura dio An ton Ka si po vić, Do di kov
du go go diš nji mi nis tar pros vje te i kul tu re, na zvao sam ga
Ka sa po vi ćem. Is prav lja ju me da se ne pre zi va ta ko, a ja
im ka žem da je po tpu no is ka sa pio na še škol stvo. Ka da je
sve uni štio, dao je os tav ku, osno vao svo je po ljo pri vre dno
gaz din stvo i sa da se hva li da mu se naj bo lji ovan u sta du
zo ve Fa ra on.

Stub sva ke drža ve je obra zo va nje, ali is tin sko obra zo -
va nje, međutim u na šoj ze mlji ni ko ne ma stra te gi ju, bez
ko je se ni šta ne mo že ura di ti. Ja sam bio po slje dnji bi ra -
ni di re ktor ško le. Da nas sva ka ško la pri pa da ne koj par -
ti ji i di re ktor se bi ra po po li ti čkoj pri pa dnos ti, što je za obra -
zo va nje izu ze tno po gu bno.”

“Ja sam čel ni ci ma SDS-a u pi smu po ru čio
da ću im u ovoj kam pa nji vje ro va ti uko li ko
pri zna ju svo je gre ške, ali su de ći po onom
što smo do sa da ču li, oni su bez gre šni. Zbog
to ga, ka da su me pi ta li u če mu je ra zli ka
između Bo si ća i Do di ka, ja sam re kao – u
ki lo gra mi ma. Ja ne vi dim dru ge ra zli ke.
Bo sić sa mo igra igru u ru ka vi ca ma”


